AHMOTIKO ZXOAEIOD .......covvirinniininnnisnnnssnnsnsnnssnseesennes

Ovopa: Taen:

NOEPEZ TIPAZEIZ TTOAAATTIAAZIAZMOY

Na eKktedéoelc Tic mo KAtw mPdfelC Xpnoyomowwvtac KaBe @opd TNV
KataAAnAn otpatnyxn

1) Ztparnyikl: AvaAw pe woAAarAdoiaopd 25 x 12

A Sképropar: 25x12=25x4x 3 =100 x 3 = 300
MTopw va avaAbw pe toAAamrAacidopo Tov éva h Kal @

Toug dUo TTapdyovTeG v

mX. 25x12=5x5x6x2=30x10=300

8x2H5=
12x35=
18 x 22 =
24 x25=
26 x15 =
21x 33 =
63x15=
150 x 240 =
230 x 105 =
270 x 16 =
945 x 12 =

124 x 26 =



